

## К ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА ИМ. СТАНИСЛАВСКОГО

Летом 1936 года в Челябинске состоится гастроль Московского Государственного оперного театра имени К. С. Станиславского.

Этот театр является одним из лучших театров Советского Союза. Основанный в 1919 г. народным артистом республики К. С. Станиславским, он поставил своей задачей непримиримую борьбу со старой оперной рутинной Певец-актер, действие, насыщенный драматизмом, ясная и четкая дикция, ритм — вот краеугольные камни, на которых воздвигнуто это новое оперное учреждение завоевавшее заслуженную известность не только в нашем Союзе, но и за рубежом.

Театр покажет Челябинску свои лучшие постановки при участии всей труппы — солистов, хора, оркестра. Из Москвы придут 16 вагонов одних декораций.

Не ограничиваясь спектаклями, общественность театра предполагает развернуть широкую массовую работу. Будут организованы выезды из предприятия с докладами концертами и демонстрацией отрывков из опер.

Начало гастролей с 13 июня. Станиславцы пробудут в Челябинске полтора месяца и дадут 50 спектаклей. В репертуаре 9 опер: «Царская невеста», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Кармен», «Тайный брак», «Богема», «Борис Годунов», «Майская ночь», «Севильский цирюльник».

ЮР. БАХРУШИН.